

Consilier județean IANCU MARIUS GRIGORAȘ

În perioada cuprinsă între iunie 2009 – iunie 2010, perioadă ce reprezintă anul al doilea de mandat, în calitate de consilier județean ales pe listele Partidului Național Liberal am desfășurat următoarele activități:

Am participat la ședințele ordinare , extraordinare convocate de președintele Consiliului Județean Ilfov.

În calitate de membru al Comisiei de buget, finanțe, bănci, prognoze și studii economice am participat alături de ceilalți membri ai comisiei la ședințele comisiei de specialitate supunând spre dezbateră proiectele de hotărâri pentru avizare. În urma unei atente analize a proiectelor dezbătute, au primit din partea comisiei avizul în vederea aprobării lor în plenumul ședințelor de consiliu.

Ca președinte al Comisiei de agricultură și protecția mediului am convocat ședințele acestei comisii , ședințe la care am avut întotdeauna un rol activ . Ca membru în Consiliul de administrație al Casei de asigurări de sănătate Ilfov am participat la ședințele convocate de președintele Consiliului de administrație.

Pe parcursul celui de al doilea an de mandat de consilier județean am participat la întâlniri și adunări publice cu cetățeni din diferite localități ale Județului Ilfov: Grădiștea, Moara Vlăsiei, Balotești, Tunari, Nuci, Snagov, Gruiu, Ștefăneștii de Jos, Afumați. În cadrul acestor întâlniri au fost dezbătute probleme de ordin social, economic, iar în urma acestor întâlniri am putut alcătui o listă de probleme cu care cei cu care am stat de vorbă se confruntă în desfășurarea activității zilnice.

Dintre acțiunile desfășurate de mine în comunitățile locale din județ, s-au numărat și întâlnirile cu aleșii locali- primari, viceprimari și consilieri locali. În cadrul acestor întâlniri am prezentat informări despre acțiunile administrației județene cât și despre proiectele pe care Consiliul Județean Ilfov le are în desfășurare ori în stadiu de proiect.

Activitățile la care am participat au avut ca rezultat o mai bună cunoaștere a realităților din comunitățile locale , identificarea de probleme și soluții, promovarea imaginii Consiliului Județean Ilfov, perfecționarea pregătirii și activității mele în calitatea de consilier județean.

În acest an de mandat am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute, și am încercat să aduc la îndeplinire sarcinile date de Consiliul Județean Ilfov.

Principiile care stau la baza activității mele au fost și vor rămâne respectarea legalității, seriozitate, transparență și obiectivitate.

Consider că prin activitatea mea am contribuit la respectarea legislației în beneficiul Consiliului Județean Ilfov.

Consilier județean din partea PNL

IANCU MARIUS GRIGORAȘ

